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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavaijte test dok to ne odobri deZurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.
Ispit traje 90 minuta bez prekida.

Mozete racunati po stranicama ove knjizice, ali sva rjeSenja trebate prepisati
na list za odgovore.

Ispred svake skupine zadataka je uputa za njihovo rjeSavanje.

Pozorno ju procitajte.

Na listu za odgovore kvadrati¢ izabranoga odgovora obiljezite znakom X.
Pisite jasno i Citljivo. Necitki odgovori bodovat ¢ée se s nula (0) bodova.
Tijekom pisanja ispita dopusteno je rabiti kemijsku olovku plave ili crne boje.
Kada rijeSite test, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 20 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Dobro Ispravljanje pogrjeSnoga unosa Lose

AX B C A@ B cX qu A B XcQO

/1

Prepisani Paraf
tocan
odgovor
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Informatika

I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima izmedu Cetiriju ponudenih trebate odabrati jedan odgovor.
Odgovore obiljezite znakom X i obvezno ih prepisite na list za odgovore.

tekstualnoga
slikovnoga
izvrSnoga
video

cow»

1. Kojega je tipa datoteka cije je ime slika.rtf?

o 0o w »

adresa bajta
web adresa
e-mail adresa
IP adresa

Sow»>

2. Kako se naziva jedinstvena adresa rac¢unala unutar racunalne mreze?

oo w »

HTTP
P
URL
DNS

cow»

3. Kako se naziva sustav koji prevodi brojéanu adresu racunala u simboli¢ku i obrnuto?

O 0w »
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Informatika

4. Zadano je uredenje teksta:

dvostruki prored, uvlaka prvoga retka od 1,5 cm i obostrano poravnanje.

Koja ¢e od ponudenih moguc¢nosti urediti tekst prema navedenim zahtjevima?

-
Cdlomak

[ =

Uvlake irazmad | Prijelomi redaka i stranica

Opcenito
vongr: [Gore [

]

Razina strukture: | Tijelo teksta

| | Uviaka
Lijeva: 1,5am EI Posebno: Od:
Desno: 0cm EI (nista) :l EI
Zrcalne uvlske
| | Razmak
Prije: Opt EI Prored: Ma:
Poslije: |n pt E" |Dvnstrukn |z| || E"

Nemoj dodati prazninu izmedu odlomaka istog stila

Pregled

L ol e e s

£ [‘_Fabu\amn..‘ ] [ Zadano... ] [ U redu J [ Odustani

A.

-
Cdlomak

Uvlake i razmadi | Prijelomi redaka i stranica |

Opcenito
pomgane: [Oovws[]
Razing strukture: | Tijelo teksta ﬂ

| | Uviaka

Lievo:

Posebno: Od:

Desno: |0 an E" | Visece

L5an (4

Zrcalne uvlske
| | Razmak
Prije: Prored: MNa:
Poslije: |0 pt E" |Dvostruko |z| | E"

Nemaj dodati prazninu izmedu odlomaka istog stila

Fregled

© ol o e i

£ [‘_Fabu\amn..‘ ] [ Zadano... ] [ U redu J [ Odustani

B =

Odlomak

Uvlzke irazmad | Prijelomi redaka i stranica

Opéenito
pempares Gy 7]
Razina strukture: n

Uvlzka
Lijevo: 0cm EI Pozebno: Od:
Desno: 0cm EI Prvi redak : 1,5cm EI
Zrcalne uvlake

Razmak
Prije: Opt EI Prored: Ma:
Poslije: \n pt ‘é" ‘Dvnshukn El “ ‘é"
Memoj dodati prazninu izmedu odlomaka istog stila

Pregled

TR
[‘_I'abulatori.‘. ] [ Zadano. .. ] [ U redu ] [ Odustani

r
Odlomak

Uvlake i razmad | Prijelomi redaka i stranica ‘

Opéenito
Razina strukture: | Tijelo teksta

| | Uviska
Lijevo: Pozebno: Od:
Desno; ‘Ocrn E" ‘Prvi redak El 1,5an E"
Zrealne uvlake
| | Razmak
Prije: Prored: Ma:
Poslije: ‘0 pt | ‘Duostruko El ‘ |

Memoj dodati prazninu izmedu odlomaka istog stila

Pregled

© Mt e s el s 7

£ [‘_I'abulatori.‘.] [ Zadano... ] [ U redu J [ Odustani

C.

D.

©cow >
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Informatika

5. U programu za proracunske tablice stvoren je prikazani dio tablice.

A B C D E F
1 4 6
2 4 =SA2*SC1 5
3
. iy L : : A.
Koja ¢e vrijednost pisati u ¢eliji E2, ako u nju kopiramo formulu iz ¢elije B27?
B.
A. 16
B. 20 C.
C. 24
D. 30 D.
6. U programu za proracunske tablice stvoren je prikazani dio tablice.
A B C
® 11 2 5 ®
2 3 8 6
3 =IF(SUM(A1;B2)>9;C1;C2)
| 4
Koja ¢e vrijednost pisati u celiji C3 nakon to korisnik pritisne tipku [Enter] A.
na tipkovnici?
B.
A. 5
B. 6 e
C.8
D.
D. 9

1
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7. Racunalo se spaja na internet ADSL priklju¢kom ¢ija je brzina 1 Mbps/256 Kbps.
Minimalno vrijeme za koje ¢e se na racunalo preuzeti odredena datoteka preko
interneta je 7 s.

Za koliko bi se najmanje vremena preuzela ista datoteka s interneta ukoliko bi se
raCunalo na internet spajalo klasicnim modemom s najve¢om moguc¢om brzinom?

A. 7 sekundi
B. 14 sekundi
C. 125 sekundi
D. 420 sekundi
A.
B.
C.
D.
@ @

1
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8. Tablica prikazuje podatke o uspjehu u¢enika neke Skole. A.
B.
| A B C D
1 Ocjena 1.a 1.b | 1.c C.
2 Odlican 5 10 7 D.
3 Vrlo dobar 16 8 12
4 Dobar 7 11 9
5 Dovoljan 2 1 3
Nedovoljan 1 0 1

Koji grafikon prikazuje podatke navedene u tablici?

40 40 4
35 o 35
30 + 30

25 - 25 |
20 Wic 20 - mic
1b 1b
=

15 4
10 4 10 4
2 = 4 O
= .
0 1 0
Odli¢can Vrlo dobar Dobar Dovoljan Nedovoljan Odlitan Vrlo dobar Dobar Dovoljan Nedovoljan
40 40
35 A 35
30 - 30 |
25 A 25
20 LERS 20 Eic
1b 1b
15 e 15 - 1a
10 10
1 Il 5 =
— S
0 : ; : : ‘ 0 ' ' '
Odlitan Vrlo dobar Dobar Dovolian  Nedovoljan Odli¢an Vrlo dobar Dobar Dovoljan  Nedovoljan
8
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9.

Sto je od navedenoga dio sustavske programske podrske?

A. program za obradbu teksta i pogonski programi

B. operacijski sustav i programi za obradbu multimedije
C. primjenski i pogonski programi

D. operacijski sustav i pogonski programi

o 0o w »

10.

Koju od navedenih skupina ¢ine samo ulazni ureda;ji?

tipkovnica, grafi¢ka plo¢a, zvucnici

mi§, osjetilna ploha, CD

cita€ crticnoga koda, skener, web kamera
mikrofon, projektor, zaslon osjetljiv na dodir

oowp

o 0o w »

11.

Koji je ispravan poredak po kapacitetu opti¢kih diskova od najmanjega prema
najveéem?

A. DVD, CD, Blu-ray
B. Blu-ray, DVD, CD
C. CD, Blu-ray, DVD
D. CD, DVD, Blu-ray

O 0w »

12.

U 8-bitovnome registru zapisan je sljedeéi sadrzaj: 00110011.
O kojem se dekadskome broju radi ako je poznato da je to zapis cijeloga broja
metodom dvojnoga komplementa?

A. =205
B. -51
C. 51
D. 205

O 0w »

13.

Koji je heksadekadski zapis oktalnoga broja 126747

A. CB51
B. 15BC
C. CBD
D. DBC

O 0w »
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14. Koji je oktalni zapis binarnoga broja 11010111000017?

A. 6561

B. 15341
C. 65601
D. 65604

o 6o w »

A. 100
B. 1FF
C. 199
D. 201

15. Kako se u heksadekadskome obliku zapisuje neposredni prethodnik broja (200),,?

O 6w »

16. Na pisacu se ispisuje tekst zapisan ASCII kodom predstavljen nizom
heksadekadskih vrijednosti: 4D 20 61 6D 61.

Kako ce izgledati ispis (rabite tablicu 2.)?
A. M ama

B. M
AMA

C. M AMA

D. M

ama

O 60w »

N

-B
+B

co w >
|

—

17. Koji ée oblik imati logitka formula A - B+ C + B+ (A+ B) nakon pojednostavljenja?

O 60w »

INF D-S008
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18. Koja je logicka jednadzba sklopa prikazanoga na slici?

D. A4-B+(4+C)

oS o w»

19. Koja je pojednostavljena logicka jednadzba sklopa prikazanoga na slici?

4 —e

O

A. 1

B. 0

C. A+B

D. A+B+C

INF D-S008 ‘H mm HH
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y := Sqgrt

20. Koji je matematicki izraz ekvivalentan sljede¢emu izrazu u pseudojeziku?

(Abs (x)) / Sgr (x);

B- y: 2
[
Jx
C. Vy=—7F
X
I
D. y=— A.
X
B.
® ¢ ®
D.
21. Koju ¢e vrijednost imati varijabla a nakon izvodenja sljedec¢e naredbe? A.
a := Round (Sqrt (35)) * Trunc (Sqrt (35)); B.
A. 0 C.
B. 1 D.
C. 30
D. 70
INF D-S008 ‘

0

1

‘ ‘ INF D-S008.indd 12

12

12.7.2011 15:57:18‘ ‘



Informatika
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22. Koju ¢e vrijednost imati varijabla y nakon izvodenja sljedec¢ega dijela programa?
x = 17;
y := x MOD 4;
X 1= X t y;
y := x MOD 4;
X 1= X t y;
y := x MOD 4;
A.
A. 0 B.
B. 17
C. 18 C.
D. 20
D.
23. Koju ¢e vrijednost imati varijabla t nakon izvodenja sljedec¢ega dijela programa?
x := 100;
y = 200; @%
:= 0;
za i := x do y ¢initi
{
a := true;
b := 1i;
c := 9;
dok je b > 0 &initi
{
ako je b MOD 10 > c onda
a := false;
c := b MOD 10;
b := b DIV 10;
}
ako je a = true onda
t o=t + 1; A.
) B.
C.
A. 0
B. 28 D.
C. 45
D. 98
01

13
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24. Sto ¢e ispisati sliedeéi dio programa?

x := 15;
y := 52;
t := 1;
za = x do y ¢initi
{
ako je (i MOD 2 = 0) I (i DIV 10 MOD 2 = 0) onda

t =t + 1;
} A.
izlaz (t) B.

C.
A. 10
B. 11 2k
C. 18
D. 19
® ®

INF D-S008 “| mm ‘HH
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Informatika

Il. Zadatci kratkih odgovora

U sljede¢im zadatcima trebate odgovoriti kratkim odgovorom (jednom rijecju, dvijema rije€ima ili
brojem).

UpiSite odgovor na predvideno mjesto na listu za odgovore.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

25. Koja ¢e biti vrijednost varijable t nakon izvodenja sljede¢e naredbe?

+Q O W
Il
w o

I
=
o~

( NE (a > b) I NE (a < c¢c) ILI NE (c < b))

0
1
bod
26. Sto ce ispisati sliedeéi dio programa?
n := 415263;
dok je n > 0 ¢initi
{
t := n;
ako je (n MOD 10) >= 3 onda
t 1=t + 1;
} n :=n DIV 10; 0
izlaz (t); 1
bod

01
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Informatika

27. Sto ¢e ispisati sliedeéi dio programa?

a := 153;
b := 432;

c := 385;
ako je a DIV 10 MOD 10 > b DIV 10 MOD 10 onda

t = ay
a := b;
b = t;

ako je a DIV 10 MOD 10 > c¢ DIV 10 MOD 10 onda

t = a;
a := b;
b = t;

ako je b DIV 10 MOD 10 > c DIV 10 MOD 10 onda

{
t := b; 0
b := c;
c = t; 1
}
@ izlaz (a); @
izlaz (b);
izlaz (c);
bod
28. Poredaijte sljedece kapacitete memorije po veli¢ini po¢evsi od najvecega. 0
8000 KB, 8 MB, 8 500 000 B 1
bod
29. Koja je rezolucija fotografije kvadratnoga oblika koja na tvrdome disku 0
zauzima 32 KB prostora ako se za zapis piksela rabi paleta od 65536 boja? 1
bod
01

16
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30. Napisite logicki izraz (A+ B)(AB +C)(B+C) rabedi tocno tri logicke operacije. 0
1
bod
31. Koliko znamenaka ,0” ima broj (3887),, kada je zapisan u oktalnome brojevnome 0
sustavu (ako se prilikom zapisivanja ne zapisuje vodecée nule)? 1
bod
® ®

1
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32. Popunite tablicu istinitosti za sklop prikazan na slici.

Stupac rjeSenja prepiSite na list za odgovore.

A

B

C >

S :
L/
A B C Y
® 0 0 0 ®
0 0 1
0 1 0
0 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 0 0
1
1 1 1
bod
01
18
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